



Város Polgármestere

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: beruhazas@biatorbagy.hu •
www.biatorbagy.hu

Tájékoztató

A városi termelői piac működéséről

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 233/2015. (XII. 3.) határozatával módosította a 128/2012. (VI. 21.) számú határozatát, mely szerint a termelői piac működtetését a Kumbatmo Kft.-én keresztül végzi.

A termelői piac 2012. január 1. napjától bevezetett kereskedelmi forma, mely fokozott figyelmet fordít a helyi kistermelők mezőgazdasági-, illetve élelmiszeripari tevékenységére. A termelői piacon a Pest megyei, illetve Biatorbágy 40 km-es vonzáskörzetében gazdálkodó őstermelők minőségi termékei vásárolhatóak meg. A termelők és a fogyasztók kapcsolata szorosabbra vált, a termelői piac a biatorbágyi vásárlók megelégedésére, jól működik.

A vásárokról, a piacokról, és a bevásárlóközpontokról szóló 55/2009. (III. 13.) Korm. rendelet szerint a helyi termelői piac üzemeltetése érdekében az üzemeltetőnek a helyi termelői piac helye szerint illetékes települési jegyzőnél kell az üzemeltetésre irányuló szándékot bejelentenie, mely bejelentés részét képezi a terület használatának jogcímét igazoló okirat (bérleti szerződés).

Városunkban évek óta működik helyi termelői piac a lakosság igényeit kiszolgáló mezőgazdasági és élelmiszeripari termékeket forgalmazó színvonalas kistermelőkkel. A Termelői piac 2012. szeptemberében kezdte meg működését, jelenleg heti rendszerességgel, egyre bővülő kínálattal áll a vásárlók rendelkezésére.

A piacot üzemeltető Kumbatmo Kft. beszámolója és a vásárlói visszajelzések alapján elégedettek lehetünk a piac jelenlegi működésével.

Biatorbágy, 2016. szeptember 14.

Tarjáni István s.k.
polgármester

Melléklet:

- Kumbatmo Kft beszámolója

Biatorbágyi Termelői Piac

2016. évi beszámoló

A Biatorbágyi Termelői Piac 2012. szeptemberében kezdte meg működését a Cirko-Déta Kft. kezdeményezése és szervezése alapján, majd ezt a feladatot 2015. közepétől a Kumbatmo Kft. vette át és végzi a fenntartást és üzemeltetést mind a mai napig.

Az idei évre a Piac a 2012-es évi kezdeti havi 1-, majd havi 2 alkalomból a 2016-os évre már rendszeres „Város-programmá” nőtte ki magát, amely minden héten, szombaton reggel 7.00 órától délután 12.00 óráig rendszeresen visszajáró vásárlókkal, szerződéssel biztosított termelői eladókkal gazdagítja Biatorbágy hétvégi életét, amelyre már biztonsággal számíthatnak a biatorbágyi lakosok, vásárlók.

A Piac működtetése során különös figyelmet fordít Társaságunk arra, hogy a termelők főleg saját készítésű, egészséges, jó minőségű, megbízható „piaci áruja” várja hétről hétre a vásárlókat, amit sikerült is a többéves tapasztalattal és állandó felügyelettel és ellenőrzéssel biztosítani.

A termékeket és árukat illetően egyre szélesebb és gazdagabb a kínálat mind a zöldség-, gyümölcs-, savanyúságtól kezdve a hús-, és füstölt hazai termékeken át egészen a malomipari, háztáji tojás vagy kistermelői, őstermelői szörpökön és egyedi ételkészítményeken át.

A több éves tapasztalat azt mutatja, hogy a Piac kiegyensúlyozott és nyugalmas működése érdekében elengedhetetlen az állandó üzemeltetői jelenlét nyitástól zárásig, nemcsak a hivatalos engedélyek meglétének állandó vizsgálata-, és a hatósági ellenőrzések pozitív eredménye érdekében, hanem a közösségi hangulat és az egységes arculat, összefogott piaci kép kialakítása érdekében is.

Sajnos Biatorbágy teljes lakosságához képest még mindig kevés vásárló látogat ki a Piacra, viszont büszkén mondhatjuk el, hogy már rendszeres, visszajáró „törzs-vásárlóink” is vannak, akik száma időről-időre nő!

A beszámolót készítették:

Nagyné Bánka Mónika és Nagy Attila (piac üzemeltetők)

Biatorbágy, 2016. szeptember 14.